

退休人员养老金上调 一月起执行足额补发



□本报记者 李榕

日前,省人力资源社会保障厅、省财政厅印发《关于2016年调整退休人员基本养老金的通知》,按照省里部署,自2016年1月1日起,德州将全面调整退休人员基本养老金。据悉,这是连续第12次为企业退休人员调整养老待遇,也是机关事业单位建立养老保险制度后第一次与企业同步调整退休人员待遇,1月起执行,将足额补发。

总体调整水平按6.5%左右确定

按规定,此次调整范围是2015年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的退休、退职人员(以下简称退休人员)。

“今年调整养老金的总体调整水平按6.5%左右确定。但具体到个人,还要与本人养老金水平、缴费年限或职务职称等因素挂钩确定。”德州市人社部门相关工作人员称,今年调整养老金,是机关事业单位养老保险制度改革后,第一次同步调整企业和机关事业单位退休人员待遇。对企业退休人员而言,这是自2005年以来的连续第12次调整,也是近年来首次降低调整

算算你每月能涨多少钱

1 定额调整

每人每月增加70元。

2 挂钩调整

按2015年底本人基本养老金的1.8%调整。

缴费年限	增加额(元/月)
15年及以下	25
16年-20年	41
21年-25年	52
26年-30年	63
31年-35年	74
36年-40年	85
41年-45年	96
46年及以上	107

注:机关事业单位退休人员根据职务层级不同分档,每个档次以57元为基数乘以不同的调整系数确定月增加额。



比例,往年是10%左右,今年下调到6.5%左右;对机关事业单位退休人员而言,则是在打破退休“双轨制”后,首次按照养老保险制度规则和规律调整养老金。

定额调整为每人每月70元

在具体调整办法上,按规定将采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜“三结合”方

适当倾斜

2015年12月31日前年满70周岁不满75周岁、年满75周岁不满80周岁和年满80周岁以上的退休人员,每人每月分别增加20元、40元和80元养老金。

同时,综合考虑不同年龄人员以往年度倾斜的累计标准,分别增加养老金。

企业:2015年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的企业退休人员(不含一次性补缴者)每人每月分别增加270元、170元和320元,企业一次性补缴参保人员每人每月分别增加50元、40元和80元。

机关事业单位:2014年10月1日至2015年12月31日分别达到75周岁和80周岁的机关事业单位退休人员,每人每月分别增加60元和40元。

式,兼顾企业和机关事业单位退休人员。

其中,定额调整,主要体现社会公平和制度统一,企业和机关事业单位实行统一标准,每人每月增加70元。

挂钩调整,主要体现多工作、多缴费、多得养老金的激励机制,分两部分计算增加养老金:第一部分,与本人基本养老金水平挂钩。企业与机关事业单位实行统一比例,均按2015年底本人基本养老金的1.8%调整。第二部分,根据企业与机关事业单位各自特点,采取不同的挂钩办法。其中,企业退休人员根据缴费年限分档,15年及以下设一档,月增加额为25元,15年以上每5年设一档,月增加额相应提高。机关事业单位退休人员根据职务层级分档,每档以57元为基数,乘以不同的调整系数确定月增加额。

企业一次性补缴人员纳入统一调整

据了解,今年首次将企业一次性补缴参保人员纳入统一调整办法,其定额和挂钩调整与其他企业退休人员执行相同政策,高龄倾斜标准与其他人员也一样,累计倾斜标准也同样按这部分人员历年享受的标准确定。

此外,自2016年起,企业退职人员与退休人员执行统一政策,不再按退休人员的80%确定。

乐陵>>

加快线路走廊通道治理工作

本报9月18日讯 9月7日,国网乐陵市供电公司组织人员对10千伏铁西线线路走廊内的树障进行清理,这是乐陵市政府成立电力工作领导小组后的首次电力通道治理集中行动。

在电网建设和安全管理工作中,国网乐陵市供电公司针对线路规划、土地征用、民事协调、树障清理、客户隐患排查治理等方面的问题,积极向乐陵市委市政府汇报沟

通,赢得地方党委政府的全力支持和帮助。市政府成立了全市电力工作领导小组,由市长担任组长,常务副市长担任常务组长,各部门为成员单位。各乡镇由常务副镇长分管电力工作,各部门包括执纪、执法和公安部门明确一名班子成员负责电力工作协调,对供电公司工作给予支持,在矛盾纠纷化解方面给予重点关注,为优化电力环境保驾护航。(高有联)

临邑>>

110千伏双丰变电站顺利投产送电

本报9月18日讯 8月29日,110千伏双丰变电站一次性送电成功,并顺利投入运行,这标志着从此结束了临邑县临南镇无自主电源的历史,填补了历史空白。

110千伏双丰输变电工程总投资6854万元,安装1台50MVA三绕组自冷有载调压变压器。该变电站具有设备智能化、系统自动化、协调统一化的特点,能够自动完成信息

采集、测量、控制、保护、监测等功能。工程验收期间,正值“秋老虎”高温季节,为保证一次性送电成功,相关技术人员不畏酷暑,通力合作,终于圆满完成送电任务。110千伏双丰变电站的建成投运,将大大优化了电网结构,提高了电网供电可靠能力和安全运行水平,为临邑县经济的快速发展提供强有力的电源支撑。(张锡春)

临邑>>

安全用电宣传进校园

本报9月18日讯 “同学们一定要记住刮风下雨时不要在电力线路下玩耍,不要攀登杆塔、变压器台架等,不能在电线下面放风筝……”9月11日,国网临邑县供电公司组织共产党员服务队来到犁城小学,对小学生们进行了一次安全用电宣传教育活动。

据了解,为给学校营造一个良好的用电环境,该公司每学期开学

后第一时间都会组织共产党员服务队对走进各中小学和幼儿园开展安全用电宣传,为学生们讲解安全用电常识、发放《电力法》、《电力设施保护条例》宣传手册,正确引导小学生如何使用家用电器,在发生人身触电事故情况下如何正确呼救等,让小学生们快速地掌握基础安全知识,提高了孩子们安全用电、保护自我的能力。(朱传磊)

临邑>>

查找短板深化安全大排查

本报9月18日讯 “10千伏张坊线12号杆位于河床边区,要加强事故预想,落实好抢修措施。”8月31日,临邑县供电公司输电运检人员利用巡视之机,认真查找安全风险和管理短板,落实管控措施,确保电网安全运行。

为确保电网安全,国网临邑县供电公司以“安全大排查”安全专项行动为主线,结合当前电力负荷、天气环境等特点,从主、配、农三个

层级,组织人员加强运维管理,对电网运行状况开展精细化分析,认真查找存在的问题和不足,持续深化安全管控。对单变单线运行的,强化日常运维管理;对过载设备加强监控,明确人员责任和重点区域;对存在安全隐患的供电设备和电力线路,积极做好缺陷上报工作;对设备容量方面的问题,扎实做好关联客户需求调研。(杨家乐)

临邑>>

“问诊”电网 细化秋检措施

本报9月18日讯 9月9日,国网临邑县供电公司召开秋检启动会,要求各单位围绕设备状态、供电能力和安全性能三个方面,精心“问诊”电网薄弱环节,修订完善秋检工作台账,并按照精益化、规范化要求,细化设备检修和技术改造措施,为秋检工作扎实开展奠定良好基础。

该公司以提高设备健康水平和电力保障能力为根本,坚持“精益、精确、精细”的理念,完

善管理,细化措施,确保秋检工作顺利实施。按照“安全大排查”专项行动要求,提前做好设备状态排查和运行风险梳理,并紧密结合迎峰度夏期间各区域电网的负荷特点、承载能力及检修需求,组织专业技术人员做好全面分析评估,认真“问诊”电网薄弱环节;各个专业协同作战,从源头上杜绝检修过程中的重复停电现象,着力提高秋检质量和效能。(廉振财)

平原>>

把好农村用电“安全关”

本报9月18日讯 “大叔,你家建房用的导线有一处裸露,非常危险,我们给您处理一下……”9月5日,平原县供电公司张华供电所人员在张华镇胡庄一户建房工地上,检查客户用电情况,义务消除安全隐患。这是公司加强农村安全用电,服务客户的一个缩影。

秋高气爽,正是农村建房的良好时机,为加强农村用电安全管理,平原公司组织专业

技术人员开展农村安全用电隐患排查活动,集中解决农村居民在安全用电方面的突出问题。检查中,重点查看导线是否破损、漏电保护装置是否灵敏、刀闸外盖是否良好、有无私拉乱接现象等,及时纠正客户在用电过程中的不安全行为,指导客户安全用电。对发现的缺陷,及时消除,对存在严重隐患的,督促限期整改,确保安全可靠供电。(黄涛 孙延飞)